

BAIKAL

bar & restaurant



Шаман-Саган Сауэр

950Р 140 мл

Шаманский ритуал в бокале на основе ягодно-барбарисовой водки и кордиала саган-анчан. Попробуйте, и пусть дух Байкала решит, как сложится ваш вечер!

Иркутская слобода

950Р 90 мл

Этот коктейль перенесет вас в уникальную атмосферу Иркутска и его 130-го квартала. Помогут в этом бурбон на кедровых орехах, травянистый вермут и клюквенный биттер. Украсили съедобным диском из клюквы. Так пили купцы в XIX веке. Закажите — и почувствуйте вкус истории!

Енисей

950Р 105 мл

Коктейль, где морошка и облепиха играют в джем-сейшн на вкусовых рецепторах, а иван-чай и сибирские травы добавляют нотки северной романтики. Подаётся холодным, как утренний туман над Красноярском, и освежающим, как прыжок в горную речку после палящего дня. Идеальный способ напомнить себе, что где-то есть и другая бесконечно красавая Россия.

Синхрофазотрон

950Р 105 мл

Ускоримся до коктейльной частоты! Внедрим мощь маньчжурского ореха, дикого шиповника и хвойного кордиала. После него оставайтесь на нашей орбите, хоть и будете максимально заряженными.

Челябинский метеорит

950Р 110 мл

Коктейль бьет по вкусовым рецепторам сильнее, чем метеорит по атмосфере! Сначала накрывает ударная волна из яблочного сидра и вишневой наливки, затем — взрывная терпкость биттера, смягченная кордиалом из ревеня.

P.S. После употребления этого коктейля есть риск почувствовать, что ты из Леналя (так челябинцы называют самый бесстрашный район своего города).

Чак чак-батыр

950Р 120 мл

Бодрящий коктейль! Может вызвать внезапное желание танцевать башкирские народные танцы, спонтанные попытки играть на курае (даже если вы не умеете) или твёрдую уверенность, что вы — потомок самого Урал-батыра.

Ах, Самара-городок

950Р 90 мл

Крепкий, как слово товарища Сухова, сладкий, как слиновый самарский закат. Закажите — и туман над Волгой станет ближе. Коньяк в составе тянет в раздумья о вечном.

ЛевБерДон

950Р 140 мл

Коктейль, в котором джин уплыл на левый берег Дона и нашёл там киви, фейхоа и немного виноградной шалости. Подается в бокале с торчащей веточкой зелени, "потому что мы же не хамы какие то, у нас тоже стиль есть!" Левый берег — он жеж не просто берег, он ж как состояние души!

Парк Галицкого

950Р 130 мл

Легкий, цветочный, с приятной кислинкой — как летний вечер в легендарном парке.

P.S. После второго бокала может захотеться обнять дерево, Сергея Николаевича или философски рассуждать о красоте мироздания.

Олимпийский огонь

950Р 140 мл

Наш хит, как и частые визиты Игоря Бутмана! В центре композиции — персиковая сфера и ароматный дым, словно предчувствие чего-то грандиозного.

Первый глоток — персиковый юдзу, второй — мандариновая содовая, а к третьему глотку вы уже поете с барменом репертуар Поющих фонтанов.

Сити Стар

1500Р 130 мл

Напиток для тех, кто уже пережил три кризиса, два дефолта и один развод, но всё ещё надеется, что сегодня будет лучше, чем вчера. В Москве его пьют те, кто уже не верит в любовь, но все еще верит в хороший алкоголь.

Белые ночи

950Р 80 мл

Этот коктейль полноценный культурный код в ромке. Интеллектуальный, как строки Бродского, освежающий, как ветер с Финского залива и слегка безумный, как "Серебряный век" в разгар поэтических дуэлей. Создает идеальный баланс между «ой, какая прелесть» и «ох-ох, вот это понесло!»